

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

12285 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contrato de servicios para la redacción de la ampliación y actualización del estudio de regulación de la cuenca del río Órbigo y afluentes (León). Expediente: 02.803-0319/0411.*

Se modifica el plazo para la recepción de ofertas y las fechas de apertura de sobres correspondientes a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 76 de 30 de marzo de 2023. En el punto 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación Donde dice: Hasta las 15:00 horas del 25 de abril de 2023 Debe decir: Hasta las 14:00 horas del 09 de mayo de 2023. En el punto 21.2.1) Apertura sobre administrativa Donde dice: 27 de abril de 2023 a las 09:30 Debe decir: 11 de mayo de 2023 a las 09:30. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica Donde dice: 15 de junio de 2023 a las 09:30 Debe decir: 29 de junio de 2023 a las 09:30. En el punto 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica Donde dice: 04 de mayo de 2023 a las 09:30 Debe decir: 18 de mayo de 2023 a las 09:30.

Madrid, 20 de abril de 2023.- Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A230014536-1